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Popis oznaka i kratica 

 

ALL – engleska skraćenica od Acute lymphoblastic leukaemia, tj. akutna limfoblastična 

leukemija 

CNS – engleska skraćenica od central nervous system, tj. tumori mozga i središnjeg živčanog 

sustava 

FY – engleska skraćenica od Firefly Youth, tj. Mladi Krijesnice 
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Kratki sažetak na hrvatskom jeziku 

 

Utjecaj zloćudne bolesti u djetinjstvu na obrazovanje, profesionalni i socijalni 

život izliječenih mladih osoba u Hrvatskoj 

 

Cilj ovog istraživanja bio je istražiti utjecaj zloćudne bolesti u dječjoj dobi i njegovog 

liječenja na obrazovanje, profesionalni i socijalni život mladih osoba u Hrvatskoj. U Hrvatskoj 

do sada nije bilo usporedivih studija o ovoj rastućoj populacijskoj skupini. Studija je polazište 

za usporedbu i poboljšanje kvalitete života osoba koje su preživjele zloćudnu bolest u dječjoj 

dobi u Hrvatskoj i drugim zemljama koje prate ovu populaciju. 

Istraživanje je provedeno korištenjem upitnika distribuiranih od listopada do studenog 

2020. Ukupno su intervjuirane 73 osobe, uključujući 40 osoba izliječenih od zloćudnih bolesti  

i 33 braće i sestara kao kontrolnu skupinu. Prikupljeni su demografski podaci, podaci o 

akademskom uspjehu, profesionalnom uspjehu te kvaliteti socijalnog života. X2 test i Mann 

Whitney U test korišteni su za usporedbu razlika između kategoričkih i kontinuiranih varijabli. 

Rezultati pokazuju da vrsta i način liječenja od zloćudne bolesti u dječjoj dobi utječe na 

akademsku uspješnost osoba izliječenih od zloćudne bolesti u djetinjstvu (p=0,140), ali se 

uspješnost nije statistički značajno razlikovala od one u kontrolnoj skupini (p=0,923). Nije 

pronađena razlika u ukupnim mjesečnim primanjima (p=0,920). U socijalnom životu je bilo 

razlika u stanovanju s roditeljima (p=0,002),a uočena je tendencija zaostajanja za kontrolnom 

skupinom na području bračnog života (p=0,118) i potomstvu (p=0,196). 

Zaključuje se da liječenje zloćudnih bolesti u djetinjstvu nije utjecalo je na akademska 

postignuća i uspjeh na poslu, dok su u društvenom životu postojale razlike između izliječenih 

od zloćudne bolesti i kontrolne skupine, pa su potrebna daljnja istraživanja. 

 

 

Ključne riječi: zloćudna bolest u dječjoj dobi, obrazovanje, profesionalni i društveni život 
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